

香港中級甲班主日學生 感受和見證

李少鋒 王思銳

「生活得快樂而且有意義。心裏沒有煩惱和憂愁，即使有困難時，也能將它一一解決。人生在世甚為短暫，要有正確目標，物質擁有也不是永恆，惟獨是主耶穌，祂能給世人豐盛的生命。」以上是香港主日學中級甲班的一位同學，在認識主耶穌後，對「豐盛的生命」的看法。本班的同學大多就讀中一和中二，年紀介乎十二至十四歲之間。非常感謝主，雖然他們年少，在認識神方面不太深入，但是他們都已開始感受到天父的愛，並且願意守道。他們不但自己願意接納，更願意將他們所認識的美好真道傳給他人。

在他們的主日學功課上，不時有美好的見證，現摘錄三則他們的感受和見證與大家分享：

編者的話：各位主日學老師和同學們，會訊非常歡迎各位來稿與大眾分享榮神益人的見證。

蔡詠德（中二）

在上個月，我準備了一些單張派給我班的同學（單張標題是「我也有失落的時刻」）當時，我並未預先計劃派給誰，只是每天把單張放在書包裏。有一天，坐在我隔鄰的男同學，忽然對我說：「我的手很痛，你可不可以為我祈禱呢？」我心內立刻提醒我教他怎樣禱告，他又問我是否禱告完畢便會沒有痛，我得着主的帶領對他說：「只要你誠心悔改，主必醫治你。」我忽然想到可把我書包內的單張給他，希望對他有所幫助，但又怕他會嫌煩或不喜歡，於是我禱告主說：「主呀！求你加添我信心力量能為主作證。」隨即我便鼓起勇氣，把那單張送給他，感謝主！他立刻用心地看，我再加說一句：「我也試過肚痛，但我在危急中求主救我，主真的醫好我。」他點點頭。當時我心裏很開心，因主答應了我，令他不感到我煩，因他也是頗頑皮的。第二天，感謝主！他對我說：「你的單張，我還未扔掉，那一句說話很有意思（他指着單張的一句）。」又說：「我的手沒事了。」啊！主何等奇妙！只要我肯倚靠祂，祂必有美善的成就！

譚麗思（中一）
在現今這個物質豐富的社會

裏，人們的消費力很高，特別是那些時下的青少年，他們對購物簡直瘋狂，見甚麼便買甚麼，好像一定要把錢用光才滿意。他們見到喜歡的就買，根本不知買來是否有用。

我有很多朋友，在世人眼中，他們可算是壞的，他們在假日總不會放棄玩耍的機會，即使是被邀請參加課外活動，也不睬不理，祇懂得花時間在吃、喝、玩、樂，然而這一切都是空虛的，是神不喜歡的事。

我嘗試過請她們和我一起上教堂，上主日學，她們不但不理，還用粗言穢語罵我，說我在假裝好人。但我不會放棄，會繼續請她們來。

麥達新（中二）

我覺得大部份同學所追尋的都是屬世的享樂，但如果我們肯用一些時間讀聖經，這種快樂才是永恆的。我覺得生存這世界上，除了做好自己份外，最重要的是每天都閱讀聖經，禱告，親近耶和華。上帝那麼愛我們，又時時幫助我們，我們也應該做些事情，報答上帝，所以我們除了守上帝誡命外，還要守安息日。如果我們所追尋的，不只是玩樂，買名牌等，而是上帝的話語，那麼上帝一定會賜福與我們。

老人院之行

梁日池



前排左起：梁雪梅、蕭惠屏、陸琴、黃琪、任銀亞妹、鄭達英
後排左起：李炳儀、陳金蓮、鄭麗純、李佩虹、蕭麗蓮、吳玉美、
許瑞珊、吳福恩、梁日池、黎月娥、黃勞志華、黃永順、
黃吳愛顏、容之禮、李錦生、鄭淑欣、張孝揚

今年四月九日受苦節，我們一行十餘人，包括會訊組員，詩班員和探訪姊妹等，於早堂崇拜完畢後，聯同五位老人院住宿的教會年長姊妹到附近酒家用膳。飯後，即乘車前往九龍鑽石山廣蔭老人院。

該院位於竹園山坡上，環境幽靜，空氣清新，地方雅潔，我們在院方借出的工作室聚會，並先唱詩歌頌神，其間，九十七歲的蕭蕙屏女士高唱她平日最喜愛的詩歌五十首「舉十字架旗」，她的聲線洪

亮，字句清晰，音韻悠揚，正如使徒保羅鼓勵我們「用詩章，頌詞，靈歌彼此教導，彼此勸戒，心中感恩來歌頌上帝。」

之後，我們有一段頗長的時間交談，由住院各人逐一作見證，數說神恩，其中有疾病者得醫治，因厄者得解救，種種神蹟，無法盡述。各人並把自己認識上帝的經過，歷年蒙主保守看顧的情形，娓娓說出，大眾同心共頌主恩。敘會於下午四時半完滿結束。

我們此次訪問，得見各姊妹精神飽滿，她們雖然在天路歷程上遭遇許多困難，然能一心一意倚靠主，堅守聖道，矢志不渝，心中常有平安喜樂，確實給予我們很大的鼓勵。期望她們能繼續得著聖靈之能力，至終恒忍，而我們亦應在禱告中記念她們。

善牧恩慈

吳秀鳳

回想三年多前，當宋監督還未在講台上宣佈聯絡組召集人的名單時，我對神說：「神啊！請你不要讓我做。」但當我聽到我的名字時，感謝神賜我一顆順服的心，甘心接納這項工作。在一次探訪會友途中，有一位姊妹提出兩位老年姊妹，請我考慮邀請她們加入我的小組，一位是住在元朗盲人安老院的陳高惠英姊妹，另一位則是在律敦治肺病醫療院留醫的蕭姊妹。我不經考慮就拒絕說：「我不要這兩個。」那位姊妹當時回答說：「如果是神的旨意，你就不可以說不要了。」言者可能無心，但是我聽後心裏十分不安。回到家裏，我反覆思想及為此事懇切禱告神。感謝主！神教導我要謙卑、順服、樂意及忠心去做好神給我的工作。

在一個禮拜六下午，我首次往安老院探望失明的陳姊妹。自我介紹及道明來意後，我們便開始交談。以後我每月一次去探問她。當時我以為神藉着我去祝福她，那料到反是神藉着她來祝福我。每次看見她時，她都是那麼喜樂和滿足。每次與她交谈，我都發覺自己不完全和神的愛也不夠深。最感恩的是，不知不覺間我倆已建立了一段美好的友誼。

七十年十月第一個禮拜六，當我再去探訪她時，我發覺她身體十分瘦弱，以前的喜樂和平安也減退了。後來她病情日益嚴重，在某個禮拜六下午，神的靈催迫我再去探問她，想不到這是我們最後一次的見面。這次，她被幾條繩縛在一張輪椅上，而這張輪椅又用繩縛在一張鐵牀的後面，輪椅中間開了一個洞，洞下放了一個便桶，氣味十分難聞！她不停地叫我，又求我解開她讓她睡在牀上休息。因為每天由早至晚（睡覺除外）她都要這樣坐着，真是可憐！禱告後，神的靈感

動我用兩隻手拉着她，我拉了她兩次，便拉不動了，這時我只好再次懇切禱告及哀求神釋放她安然去世，並求神憐憫她和記念她曾為神所作的，因她曾把一生積蓄一萬多元全部捐獻幫助曼谷教會（HOPE OF BANGKOK）。感謝主恩！神的靈充滿我使我很有能力為她禱告和扶起她很久，後來，我發覺她不但沒有喊叫，而且還好像十分安詳。六時過後，我對她說：「我要走了！」禱告後，我對她說了一些安慰的話，她一直沒有回答，但是我知道她是聽到的。我行了數步再回頭望她一眼，跟她說聲再見，她仍是那樣平靜，沒有答話。第二天主日，我驚聞昨晚她在睡覺前在輪椅上去世了，這消息使我十分震驚及感恩。我感謝神釋放她安然去世，免去她繼續受肉體的煎熬及痛苦。同時，我也感謝神憐憫及保守我能平安返家，因為萬一我在拉起

憶先母

她時，她突然去世，我一定會十分不安和驚慌，而且在法律上可能要負上很大的責任。感謝神記念我們為祂所作的每一件善益的事，祂在最適當的時間會施展祂的大能來幫助和拯救我們。祂是一位聽人禱告，從不誤事和誤時的神！及後每次經過她曾住過的安老院，我都會有一種很特別的感覺，我着實很懷念那段彼此交通和分享的日子。雖然我們認識的時間不太長，大約只有一年多，但是感謝主使我認識她，且有這個蒙受造就的機會。

另外一位老人家，在她留醫期間，我曾先後探望她數次。她對神的信心很大，且常滿有平安和喜樂。後來她出院返回新界居住，我也有按時到訪她。她一直希望能進入一間適合她的安老院居住。而我們聯絡組在每次聚會時都會提出為她的需要禱告。去年十二月獲知她已入了一間天水圍的護理院，在十二月二十三日我與教會兩位探訪鄭姑娘及招姑娘一起去探望她，她精神飽滿，比前胖了很多，雖然眼疾未見好轉，但仍滿有平安和喜樂。據我們了解和觀察，她所住的安老院一切設備和供給都不錯，感謝神。

此外，在去年十月一個禮拜六，神引領我去探訪一位組員。在交談中，我才知道她著實有很大的憂傷，此際她真是十分需要他人的安慰、關心和代禱，感謝主派我去幫助她。我們交談，分享和一起禱告，我在她家逗留了差不多三個小時才離去。後來，事實證明，我們的禱告不但蒙神應允，神甚至超過她所想所求的恩待她。感謝主！

綜觀上述三件事，我覺得神很愛我們每一個人及每一個家庭，且愛及與我們有關係的人。只要我們心存謙卑、順服及忠心去做成神交託我們的每一件事，神就會給我們意想不到的效果及祝福。感謝神，藉着祂的慈愛、忍耐及引領，使我這個既不謙卑，亦不順服的人經歷神親自的教導，栽培及引領。謝主鴻恩！



左起：作者陳煥松，陳方惠芬（妻），陳方秀坤（母），陳頌恩（子）

陳煥松

自一九五八年，我便開始信主，至今除了先母，全家人早已受洗歸入教會。在過往的日子，神對我家的恩典實在數算不盡，雖經歷了不少事情，又常有人的軟弱，但均蒙神的恩手帶引、保守、幫助，感謝主！

先母於今年四月八日與世長辭，享年八十有一。她一直是我為主證道的目標，可惜她是個執迷的佛教徒，並於早年承家姑臨終之托，負責日後一切禮佛祭祀的事宜，若要她放棄這項工作，她會感到很為難，好像言而無信似的。我是先祖父嫡長的男孫，他對基督教存有很大的偏見，家中若有信奉基督教者，一律視為大逆不道，故先母可能也受此觀念的影響。

先母是個典型的賢妻良母，日治時代，口糧不足，我三個小弟便因營養不良引致肺病而死，若連我也養不活，陳家便會繼後無人，故她對我特別疼惜，當然對我的期望和要求亦很高。記得我最初參加教會聚集時，她反對得很激烈，甚至曾一度以死相脅，不過時移勢易，她的態度近年有了極大的改變，尤其是當她親眼目睹過神對我家的種種恩典後。去年先父辭世，安息主懷，多蒙兄弟姊妹的厚愛，幫忙料理後事及參與喪禮，令她深受感動，還親口道出一句：「多謝上帝！」其後，並第一次參加教會的聖誕聚餐，進展得很好。

四月七日為出事的一晚，家母突然表示頭頸部位異常痛楚，希望速往醫生處就診。我們忙駕車送她去急症室，但絕想不到她正面臨死亡。途中，小兒頌恩建議一起祈禱，她並沒有反對。抵達醫院後，醫生發覺她的血壓極高，須留院觀察三小時。不久，她便開始嘔吐，但仍很清醒，我珍惜機會，勸她認罪悔改。及後，當醫生再替她作檢查時，她腦部的主流血管即場爆裂，醫生亦束手無策，她隨之陷入昏迷，我大聲呼喚她及在她身旁祈禱，求主可憐，我不知她可有聽到，但她的雙眼卻充滿淚水，我尚希望她能甦醒過來，可是她一直昏迷，翌日下午便離開世界。

先母身體向來很壯健，絕沒有龍鐘老態，事前兩個月才因工廠結束而退休。我不知她的結局如何，因審判在神處，我不明白神為何那麼快要她離去，但也許神將來會向我解明。退一步想，起碼她在肉體上避免了腦部手術之苦及後遺症的煎熬，但願她能把握最後機會，及時悔罪蒙神接納。

宋監督在聯誼見證會當晚作以下補充

上帝在這件事有很大的旨意。這位老大在過往三十多年都有機會接觸道理，但她很硬心，一直拒絕接納。自從她丈夫在數月前離世後，據陳先生說，她的態度已有轉

主愛無雙

黃興鐸

變。她死前還有一段清醒的時間，能聽到陳先生的說話，替她祈禱，我不知她感覺如何，她可能很驚慌，但希望她能把握最後機會接納神，能夠自己向神禱告，因為神是慈悲憐憫的。現時她已不在世，我們不用再為她擔心。她的家人已盡力提醒她、為她禱禱，三十多年來她亦已接觸很多我們的信仰，（因她會聽教會的講道錄音帶），相信她會有適當的反應。

這件事也提醒我們，勿以爲自己身壯力健便會平安無事，我們隨時都可能離開世界。我們是基督徒，神的教訓是要我們隨時預備見主，常常警醒查察。請繼續為這個家庭禱告。這幾年來他們經歷了很多事情，求神使他們有勇氣行道，致能引導他人歸主。

會友訊息 (93年2月中至93年5月中)

移民

陳德強、陳詩菴夫婦與家人移民往多倫多

恩勞歸主

鄭徐鳳珍（溫哥華堂）

其他

冷氣安裝工程（香港堂）

在主日學班房及副堂，將分別安裝分體式冷氣機，以減輕大禮堂冷氣主機的負荷。有關工程已於四月中開始，預計於六月中完成。

93年會員大會已於6月19日在香港堂舉行。

我自幼得到我親愛姑姐（黃惠民三姑）的養育，因她的關係，我也得到本教會的聖道栽培，雖然如此，我在年少時未有立心跟從主。一九五二年我往澳洲求學，四十年來，我遠離上帝，行走私慾的路途，但神是仁慈的，祂沒有丟棄我，奇妙地給我回頭的機會。在一九七九年七月，因先母不幸中風我便回港。當時她的情況很嚴重，不省人事，適逢教會大聚集，我便每天懇切禱告，查察認罪，想及她靈魂的着落，心中更悲苦。我想，如果不是神的保守和憐憫，仍給我機會，我的靈魂亦會永遠沉淪。一九七九年七月廿六日星期四晚上，我在牀上苦心禱告！感謝恩慈的神，

祂並沒有丟棄我，在晚上十二時，忽然由上而來的大聲像行雷閃電般打動我的身體，當時我感到好像地震一樣，我一生並沒有這樣的經驗。這時，我忽然開口讚美主，並感到無限的快樂，心內充滿平安。我知道神已經赦免我的罪。我返回澳洲後仍繼續禱告追求聖靈施洗，直到1980年某星期四我在家中禱告，神的靈進入我心內，我的口便說出方言讚美主。

其後數年，我的靈性生命常有較弱，多找尋世界的娛樂，每每在安息日沉醉於電視足球節目。在一九九一年七月中，我的胃常常痛得很厲害，甚至晚上不能睡眠，到醫生檢查後，證實我患有胃潰瘍，胃細胞已漸漸變成胃瘤。兩個醫生同時主張我早日做手術，否則我只有六個月的生命。我只有懇切禱告查察，聖靈在我心內教訓我，要我除去不守安息日的罪，不可沉醉於電視足球節目，要多安靜禱告和聽錄音帶。我便求神赦免我的罪，更相信神必會醫治我，於是我就告訴兩位醫生我不接受手術，我更對他們說，我要依靠上帝的醫治，因祂是全能的，而我亦同時寫信給宋監督及教會，請各兄弟姊妹代禱，神是慈愛的，祂聽我的禱告，至今，我已有兩年沒有胃痛，疾病已經痊癒康復，使這兩位醫生亦覺得出奇。

我很感謝仁慈的神給我機會悔改歸正。願神的靈繼續指引我所該行的路途，使我一生有力遵守主道。最後，我很感謝教會各位代禱，亦請繼續在主內彼此代禱。願榮耀歸主。

備忘事項

· 夏天培靈佈道會

93年7月12至17日（香港）

93年7月26至31日（九龍）

93年8月23至28日（溫哥華）

（香港、九龍：每日上午10時，晚上7時 溫哥華：每晚7時半）

· 青年夏令靈修營

93年7月18日至22日（香港）

93年8月18日至21日（溫哥華）

若有肢體願意參與會訊工作，請與編輯或委員聯絡。

此會訊所載文字及資料，如有遺漏錯誤，祈請指正；歡迎任何海內外肢體，有榮神益人之見證或訊息者投稿。

堂址及聚會時間：

香港堂——衛城道11號 5486949 主日學：上午十一時 主日崇拜：下午二時正 晚上七時正 禮拜三：晚上七時正 見證聯誼會：每月第二個週二晚上七時半
九龍堂——窩打老道71號 7135455 主日學：上午九時半 主日崇拜：上午十時半 晚上七時正 禮拜五：晚上七時正 見證聯誼會：每月第四個週二晚上七時半
溫哥華堂——加拿大溫哥華西十五街1531號 (604) 732-4470 主日學：上午十時 主日崇拜：上午十一時 晚上七時正 禮拜三：晚上七時正

Church addresses and meeting times:

Hong Kong church — 11, Castle Road, Mid Levels, Hong Kong (548-6949)

Sunday school : 11:00 am Sunday services : 2:00 pm, 7:00pm Wednesday services : 7:00 pm

Testimony and Fellowship Meeting : second Tuesday of every month

Kowloon church — 71, Waterloo Road, Homantin, Kowloon (713-5455)

Sunday school : 9:30 am Sunday services : 10:30am, 7:00 pm Friday services : 7:00 pm

Testimony and Fellowship meeting : fourth Tuesday of every month

Vancouver church — 1531 W. 15th Ave., Vancouver, B.C. Canada V6J 2K5 (604) 732-4470

Sunday school: 10:00 a.m. Sunday services: 11:00 a.m. 7:00 p.m. Wednesday services: 7:00 p.m.